



मेरी पहली चुदाई फेसबुक पर मिली रंडी की

“Xxx कॉल गर्ल सेक्स कहानी मेरे पहले सेक्स की है.
पढ़ाई के दौरान मैंने सिर्फ पढ़ाई की. फिर दोस्तों के
सेक्स के किस्से सुन कर मेरा मन भी मजे करने को
होने लगा. ...”

Story By: विश्वास ढाका (vishwasdhaka)

Posted: Saturday, November 25th, 2023

Categories: [पहली बार चुदाई](#)

Online version: [मेरी पहली चुदाई फेसबुक पर मिली रंडी की](#)

मेरी पहली चुदाई फेसबुक पर मिली रंडी की

Xxx कॉल गर्ल सेक्स कहानी मेरे पहले सेक्स की है. पढ़ाई के दौरान मैंने सिर्फ पढ़ाई की. फिर दोस्तों के सेक्स के किस्से सुन कर मेरा मन भी मजे करने को होने लगा.

दोस्तो, मेरा नाम विश्वास है.

मेरा शरीर सामान्य आकार तथा मेरे लंड का साइज़ 6 इंच है जो किसी भी महिला को संतुष्ट कर सकता है।

यह मेरी जीवन का पहली व वास्तविक Xxx कॉल गर्ल सेक्स कहानी है जो कि एक रंडी के साथ हुई मेरी चुदाई की कहानी है।

मेरी पढ़ाई दिल्ली के प्रतिष्ठित कॉलेज से हुई है कॉलेज के दौरान मुझे बहुत सी लड़कियों से दोस्ती के प्रस्ताव आए थे.

लेकिन क्योंकि उस समय मैं केवल अपनी पढ़ाई पर ज्यादा देता था इसलिए मैं उन पर ध्यान कम देता था.

इस तरह से मेरा कॉलेज भी पूरा हुआ और दिल्ली में ही रहकर गर्वनमेंट एक्जाम की तैयारी करने लगा।

अब तो मेरे दोस्त भी मुझे चिढ़ाने लगे थे कि तुमने पढ़ाई के सिवा जिंदगी में कुछ नहीं किया, सेक्स के मजे क्यों नहीं लेते।

लेकिन मैं उनकी बातों पर ज्यादा ध्यान नहीं देता था.

कुछ समय बाद मुझे मेरे बचपन के मित्र अपनी पहली चुदाई का बात बताई जिससे मेरे मन सेक्स विचार उमड़ने लगे।

हालांकि मेरा वह दोस्त सेक्सी बातें करके मुझे किसी रंडी से सेक्स करने के लिए कहता था पर क्योंकि मैंने कभी सेक्स नहीं किया था. इस वजह से मैं डरता था।

यह बात अभी हाल के दिनों की है जब मुझे फेसबुक पर मुझे किसी महिला ने फ्रेंड रिक्वेस्ट भेजी जिसे मैंने स्वीकार कर लिया.

तब हमारी बात फेसबुक पर शुरू हुई.

उससे बात करने पर पता चला कि वह एक रंडी थी जिसका नाम प्रिया था जो लोगों पैसे के बदले यौन सुख देती थी.

उससे बात करके मेरे अंदर तेजी से सेक्स करने के विचार घर करने लगे।

मैंने उस रंडी से सेक्स के लिए बातचीत की और सेक्स के लिए हमारी बात तय हो गई.

उसने मुझे अपना पता दे दिया जोकि उसका पर्सनल फ्लैट था।

मैं तय समय अनुसार उसके फ्लैट पर पहुंच गया.

वहां पर पहुंच कर मैंने उसे कॉल किया कि मैं तुम्हारे एड्रेस पर पहुंच गया गया हूं.

उसने फोन रिसीव किया मुझे अपने फ्लैट का एड्रेस सही से बताया.

काफ़ी तंग रास्ता था.

मैं सीढ़ियों से चढ़ते हुए फर्स्ट फ्लोर पर पहुंचा और मैंने डॉरबेल बजाई.

और दरवाजा खुलने पर एक हसीन औरत मेरे सामने आई.

उसने मुझे अंदर बुलाया और 15 मिनट इंतजार के लिए बोला.

15 मिनट बाद जब तैयार होकर आई तो मैं उसे देखता ही रह गया.

उसका फिगर 34 30 32 का था जो कहर ढहा रहा था.

इस तरह देखते हुए मैं उसमें खो गया.

फिर उसने मुझे चुटकी बजाकर होश दिलाया और मुझे अंदर कमरे में ले गई।

कमरे के अंदर जाकर उसने दरवाजा बंद कर दिया और कमरे में हल्की रोशनी कर दी।

इसके बाद वह मेरे तन बदन से एक एक कपड़ा अलग करने लगी और मेरा कच्छा नीचे करके निकालते ही Xxx कॉल गर्ल ने मुझे पूरा नंगा कर दिया.

फिर खुद भी उसने पूरे कपड़े उतार कर नंगी हो गई.

उसने मेरा लन्ड चूसना चालू कर दिया जिससे मुझे मजा आने लगा जिससे मैं उसका सिर पकड़ कर तेजी से उसका मुखचोदन करने लगा जिससे उसको तकलीफ़ होने लगी.

प्रिया बोली- प्लीज़ आराम से करो यार ... तुम्हारा लंड बहुत बड़ा है. मैं कहीं भागी नहीं जा रही हूँ!

उसके बाद उसने मुझे चूमना चालू कर दिया और मैं उसे पागलों की तरह चूमते हुए उसकी चूचियों को दबाने लगा.

एक हाथ से मैं उसकी चूचियों दबा रहा था और दूसरी को पीने लगा एक एक करके अदल बदल के!

मैंने उसकी दोनों चूचियों को पिया जिसमें हम दोनों को खूब मज़ा आया.

इसके बाद उसने खुद अपने हाथ से कॉन्डम मेरे लन्ड पर चढ़ाया और मुझे अपना लंड उसकी चूत में डालने के लिए बोला- बस अब रहा नहीं जाता, जल्दी से पेल दो.

इस प्रकार मैं उस रंडी की चूत धीरे धीरे चोदने लगा जिससे मेरे अंदर सेक्स और उफ़ान मारने लगा और मैं उसे जल्दी जल्दी गहराई तक चोदने लगा.

जिसको वह झेल नहीं पाई और आह ... आह करके तेजी से चिल्लाने लगी.

इस तरह दस मिनट तक मैंने उसे चोदा.

इसके बाद वो डॉगी स्टाइल में आ गई और मैं डॉगी स्टाइल में उसकी चूत में अपना लंड तेज़ी से पेलते हुए उसकी चुदाई करने लगा.

मज़े के कारण मैं आह ... आह करते हुए उसे चोदता रहा जिसमें वह भी आह ... आह करके मेरे मज़े और बढ़ा रहा थी और बोल रही थी- आह ... आह ... ऐसे ही चोदते रहो, मज़ा आ रहा रहा है! आह ...

लेकिन मेरा वीर्य स्खलित नहीं हो रहा था.

इस लगातार चुदाई के कारण मैं थकने लगा और प्रिया को मैंने ऊपर आने को बोला.

वह मेरी ऊपर आकर मुझे चोदने लगी जिसमें मैं बीच बीच उसकी चूचियों को दबाने लगा.

इस तरह काफ़ी देर चुदाई के बाद वह भी थकने लगी.

लेकिन मेरा वीर्य स्खलित नहीं हुआ.

फिर वह प्रिया रंडी तेज़ी से मेरा लन्ड चूसने लगी जिससे मैं आह ... आह ... करने लगा और अपने लन्ड से उसका मुंह से चोदने लगा.

जिससे बीच बीच उसकी सांसें भी रूक जाती थी.

लेकिन मैंने फिर भी उसका मुखचोदन करता रहा.

और आखिरकार उसकी इतनी मस्त चुदाई से उसके मुंह में ही स्खलित हो गया और अपना माल उसके मुंह में ही गिरा दिया.

जिससे मुझे बड़ी संतुष्टि मिली.

आपको मेरी यह Xxx कॉल गर्ल सेक्स कहानी पसंद आई होगी.

तो मुझे मेरी Gmail id पर अपनी प्रतिक्रिया जरूर भेजिए.
कमेंट्स में भी बताएं.

vishwasdhaka2@gmail.com

Other stories you may be interested in

माउंट आबू टूर पर अफ्रीकन सेक्स के मजे- 1

हॉट GF Xxx चुदाई का मजा मैंने अपनी चुदक्कड़ गर्लफ्रेंड को दिलवाया सड़क किनारे ... जब उसे कार में एक काले हब्शी ने मेरे सामने चोदा अपने लम्बे मोटे लंड से! दोस्तो, मेरा नाम शुभम शर्मा है और मैं जयपुर [...]

[Full Story >>>](#)

मैंने चलती बस में गांड चुदवा ली

बस Xxx गांड सेक्स कहानी में मैं रात की लम्बी दूरी की लकजरी बसमें सबसे पीछे की सीट पर था. मेरे साथ एक अंकल आ गए. अंकल में मेरी गांड चाट कर मेरी गांड मारी. दोस्तो, मेरा नाम मयंक है. [...]

[Full Story >>>](#)

मैं बुरचोदी फंस गई दो लण्ड के बीच में

मेरी नंगी चुदाई की कहानी में पढ़ें कि मैं सड़क पर कैब का इन्तजार कर रही थी. दो लड़के कार में आये और मुझे लिफ्ट दे दी. मैं भी मजे से उनके साथ चली गयी. उस दिन मैं बड़ी देर [...]

[Full Story >>>](#)

फिल्म अभिनेत्री के साथ चुदाई का मजा- 2

सेक्सी एक्ट्रेस सेक्स कहानी में मैंने अपनी कल्पना में साऊथ इंडियन की अभिनेत्री सामन्था रुथ की चुदाई की. इस कहानी का सच्चाई से कोई सरोकार नहीं है. मैं आरव आपको दक्षिण भारत की फिल्मों की अभिनेत्री सामन्था की चुदाई की [...]

[Full Story >>>](#)

टास्क गेम : बारिश के मौसम में 4 नंगी चूतें

4 न्यूड गर्ल्स ग्रुप वाक का टास्क उन्होंने खुद लिया बारिश वाली रात में! उन्होंने तय किया कि वे चारों पूरी नंगी होकर अपनी सोसाइटी के 4 ब्लॉक्स की सीढ़ियों में चक्कर लगाएंगी. यह कहानी सुनें. दोस्तो, मैं रीता एक [...]

[Full Story >>>](#)

